

Что любят делать мальчишки-спортсмены? Соревноваться!

Что не очень любят делать, а необходимо? Читать!

Чтобы увлечь ребят чтением, наши педагоги придумали проводить игры по прочитанным книгам.

4 класс читает о приключениях Гарри Поттера, а 5-ые классы тоже не отстают

и читают одно произведение за другим. Сначала это была повесть "Белым Бим черное ухо",

а с начала 3 четверти - "Кортик"

Сегодня, 12 февраля, прошла итоговая викторина по повести "Кортик" между 5А и 5Б классами.

Победили читатели 5 А класса.☐

Интересно, какую следующее произведения ребята прочтут?

фотографии <http://vk.com/club1241313>

Чтение с увлечением

Автор: Administrator
13.02.2015 20:12 -
